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平成２８年度 第 1 回伊勢原市地域公共交通協議会 会議録  

 
〔事 務 局〕  都市整備課 
〔開 催 日 時〕  平成２９年２月２１日（火曜日） 午後２時から３時３０分まで 
〔開 催 場 所〕  伊勢原市役所３階 全員協議会室 
〔出 席 者〕 

（委  員） 藤井会長、飯田副会長、武山委員、山崎委員、福田委員、 
三木委員、小池委員、久保委員、小川委員、田中委員、 
三上委員、和田委員、菊本委員 

（代理出席） 高橋委員、成田委員、溝呂木委員、河合委員 
（宮川委員、目黒委員は、欠席） 

（事 務 局） 黒田都市部長、藤堂都市整備課長、飯田都市総務課長、 
吉田主幹兼係長、高梨係長、石川主査 

 

〔公開の可否〕  公開 
〔傍 聴 者〕  ２名 
 
《会議経過》 

  １ 開  会 
  ２ 市長あいさつ 
  ３ 委員・事務局紹介 
  ４ 伊勢原市地域公共交通協議会について 
  ５ 会長、副会長の選出 
  ６ 議  事 
  【報告事項】 
   （１）地域公共交通網形成計画について 
   （２）伊勢原市の公共交通の現状と課題について 
   （３）今後の会議の進め方について 
  ７ そ の 他 
    ・次回の開催について 
  ８ 閉  会 
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《会議の内容》 
  ○髙山市長あいさつ ［公務の都合により髙山市長退席］ 

  ○委員・事務局紹介 ［各自自己紹介］ 

○伊勢原市地域公共交通協議会について ［事務局より説明］ 

○会長及び副会長の選出 ［会長は藤井委員、副会長は飯田委員に決定］ 

  ○議事 ［会長が議事進行］  

 
会  長  本日の議事は、全て報告事項となります。 

      （１）「地域公共交通網形成計画について」事務局から説明をお願い 

します。 

       

事 務 局  【事務局から説明】 

 

会  長  ありがとうございました。 

ただいま、説明がありました内容について、御質問等はありますで 

しょうか。 

 

【質疑応答なし】 

 

会  長  御質問等はございませんか。ないようでしたら、議事を進めます。 

      （２）「伊勢原市の公共交通の現状と課題について」事務局から 

説明をお願いします。 

 

事 務 局  【事務局から説明】 

 

会  長  ありがとうございました。ただいま、説明がありました内容について、 

御質問等はありますでしょうか。 

 

【質疑応答なし】 

 

会  長  御質問等はございませんか。ないようでしたら、議事を進めます。 

      （３）「今後の会議の進め方について」事務局から説明をお願いします。 
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事 務 局  【事務局から説明】 

 

会  長  ありがとうございました。ただいま、説明がありました内容について、 

御質問等はありますか。 

 

会  長  私から一つお願いがあります。上位計画である都市マスタープランなどで

は「コンパクトシティ」プラスネットワークが位置付けられており、立地

適正化計画制度では概ね２０年先の計画を検討していくことになります

が、網形成計画は概ね５年、繰り返し改善を図ることになりますので、時

間軸に合わせて連携をしてもらいたいと思います。また、立地適正化計画

は市街化区域のコンパクト化を図りますが、網形成計画では調整区域の居

住地も取り扱うので、その取り合いが問題となってくると思います。将来

のコンパクト化に向けた検討もお願いしたいと思います。 

      事務局の考えがあればお聞きします。 

 

事 務 局  立地適正化計画も来年度から策定に向けた作業を進めていきますが、網形

成計画が先に進むため、将来を見据えて相互に連携をしていきたいと考え

ています。 

 

会  長  他に御質問等が特にないようでしたら、以上をもちまして、 

本日の議事は終了とさせていただきます。 

 

会  長  次に、その他に移ります。 

「次回の開催について」事務局から説明をお願いします。 

 

事 務 局  来年度、地域公共交通網形成計画作成業務の発注を予定しており、業務契

約後の６、７月頃に次回の協議会の開催を予定しています。 

 

会  長  ありがとうございました。ただいま、説明がありました内容について、 

また、本日の議事全般につきまして何か御質問等はありますか。 
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委  員  規約に記載されている分科会についてですが、既存バス路線については、

高齢化・人口減少等によりバス利用者が減少するなどの問題があります。

既存バス路線の変更や維持・確保に向けた話は、その都度、協議会で諮る

よりも分科会で話をしても構わないでしょうか。 

 

会  長  事務局いかがでしょうか。 

 

事 務 局  分科会は、個別案件などを協議会に諮る前に関係者で構成する分科会で調

整をさせていただいてから協議会に諮る考えで進めていきたいと思って

います。 

 

委  員  伊勢原市だけではないですが、実際に乗務員の不足により路線の維持も難

しくなってきており、利用者が少ない土日の減便等も予定しています。そ

のような個別の話なども分科会で一度調整してから、協議会に諮るという

ことでよろしいですか。 

 

事 務 局  分科会の具体的な内容については、また個別に相談をさせていただきたい

と思いますが、分科会は協議会を機能的に運営させる主旨ですので、取扱

い等については、別途調整をさせていただきたい。 

 

会  長  他の自治体では、運輸支局や交通事業者に集まってもらい事業の実現性を

協議したり、減便など、その都度の課題に対して交通事業者間で協議する

パターン等いろいろあります。また、その場合も他の委員が兼務する場合

もあります。 

 

会  長  その他、何かございますでしょうか。 

特にないようでしたら、進行を事務局へお返ししたいと思います。 

皆様の御協力により議事進行を円滑に進めることができました。 

ありがとうございました。 

 

閉  会  都市部長 


